
ГОЛОВНА ПОДІЇ СИЛИ ОБОРОНИ ЗВІЛЬНИЛИ СЕЛО ОДРАДНЕ НА ХАРКІВЩИНІ

Сили оборони звільнили село Одрадне на Харківщині

09:51, 15.05.26

На Харківщині українські військові повернули під контроль населений пункт Одрадне та

прилеглі території. Про успішне проведення операції повідомили у підрозділі “RUGBY TEAM”,

оприлюднивши деталі бойової роботи.

Звільнення населеного пункту стало результатом спільних та злагоджених дій кількох українських

підрозділів. У проведенні операції брали участь бійці 129-ї окремої бригади, спеціалізованої роти

“Шквал” та батальйону безпілотних систем RUGBY TEAM.

За словами військових, ключову роль у деокупації відіграла ефективна взаємодія штурмових груп

і операторів безпілотників. Завдяки точній роботі БПЛА українським силам вдалося виявити

позиції противника, скоригувати удари та витіснити російські війська із займаних рубежів. Після

цього українські захисники змогли закріпитися на звільненій території та відновити контроль над

Одрадним.

У підрозділі наголосили, що подібні операції потребують ретельного планування, координації між

різними бойовими групами та постійної підтримки з повітря за допомогою дронів.
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Українські військові підкреслили, що продовжують активну бойову роботу на напрямку та надалі

проводитимуть операції зі звільнення тимчасово окупованих територій України.

Читайте також: Сили оборони України атакували Рязанський нафтопереробний завод — один із

ключових об’єктів паливної інфраструктури рф. Після ударів у місті зафіксували масштабну

пожежу, густий дим та перебої з електропостачанням.
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У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд

призначив 15 років ув’язнення
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Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
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BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
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На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке

покарання призначив суд

17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
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намагався зірвати рух військового ешелону:

суд призначив 15 років ув’язнення
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Не забрали ID-картку чи закордонний

паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата

та його спільників за схему продажу місць на

кладовищі
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купити
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ

ПОДІЇ
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